

2-3 αμβλώσεις «μαθαίνονται» απ' τις 100.000 που γίνονται!

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 8.— Η λύση του προβλήματος της αμβλώσης, δεν είναι θέμα ποινικοποίησης του, αλλά περισσότερο μιάς κατάλληλης κοινωνικής πολιτικής, με τη λήψη μιάς σειράς μέτρων ανάμεσα στα οποία και η δημιουργία περισσότερων παιδικών σταθμών.

Τη θέση αυτή, υποστήριξε ο καθηγητής του Ποινικού Δικαίου του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κ. Γιάννης Μανωλεδάκης, μιλώντας στέ χτεσινή εκδήλωση για την αμβλώση, που οργανώθη φοιτητικό σύλλογο, σε συνεργασία με την Ένωση Γυναικών Ελλάδας στο Κιλκίς από τον τοπικό λάδας.

Ο κ. Μανωλεδάκης, ανέφερε χαρακτηριστικά, ότι σήμερα γίνονται στην Ελλάδα περίπου

100.000 ετησίως, ενώ στα δικαστήρια φτάνουν μόνο 2—3, κι αυτές συνήθως μετά από θάνατο εγκύου.

Η εκπρόσωπος της Ε.Γ.Ε., κ. Ρίτα Μαραντάκη, τάχθηκε υπέρ της αποποινικοποίησης της αμβλώσης, ενώ ο μαιευτήρας-γυναικολόγος κ. Αγγελάκης ανέφερε, ότι σύμφωνα με στατιστικές του ΟΗΕ, σε όλο τον κόσμο, γίνονται 30 εκατομμύρια αμβλώσεις το χρόνο.

80 δισ. το έλλειμμα του προϋπολογισμού τον περασμένο χρόνο

Οι δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού από διάστημα Ιανουαρίου — Δεκεμβρίου 1981 υπερέβησαν τα εισπρακτέα έσοδα κατά 78,9 δισ. δραχ., σύμφωνα με στοιχεία του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.

Συγκεκριμένα, οι δαπάνες ανήλθαν σε 561,2 δισ. δραχ., ενώ τα εισπρακτέα έσοδα ανήλθαν σε 502,3 δισ. δραχ.

Ανά τις επί μέρους δαπάνες τις μεγαλύτερες υποβάσεις παρουσίασαν τα κονδύλια των συντάξεων του Δημοσίου κατά 23,6) δισ. (51,2 δισ. δραχ., έναντι προϋπολογισθέντων 41,4 δισ.), των επιδοτήσεων κατά 23,2) δισ. (37,1 δισ. δραχ. έναντι προϋπολογισθέντων 11,2 δισ.) και του Πεδίου Βολής Κράτους κατά 31,7) δισ. (1,8 δισ. δραχ. έναντι προϋπολογισθέντων 430 εκατ. δραχ.).

Πορτοκαλοπαραγωγοί: Να παρέμβη ο Ανδρέας

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΞΟΥΝ «ΧΩΜΑΤΕΡΕΣ»

ΑΡΤΑ, 8.— Πρωθυπουργική παρέμβαση για ικανοποιητική λύση του προβλήματος, να αποζημιωθεί η αδιάθετη φετινή πορτοκαλοπαραγωγή και να αναθεωρηθεί η κυβερνητική απόφαση, που προβλέπει να ανοίξουν οι «χωματερές» του ΟΓΑ, ζητάει, με απόφαση της Ένωσης Αγροτικών Συλλογών Άρτας — Φιλιππιάδας.

Αυτό αποφασίστηκε σε μεγάλη προεδρακοπητή συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε σε κινηματογράφο της πόλης.

Οι οικητές ζήτησαν από τους πορτοκαλοπαραγωγούς να μην παραδώσουν τα πορτοκάλια τους στις χωματερές και υποσχέθηκαν πως θα προτιμήσουν σε παναρτινό συλλλητήριο, αν η κυβέρνηση σε 5 μέρες δεν δώσει λύσεις, που θα προβλέπουν αποζημιώσεις για την αδιάθετη παραγωγή από ύψος της τιμής ασφαλείας που καθορίστηκε αρχικά (13,80 το κιλό).

Σε σχετικό ψήφισμά τους οι πορτοκαλοπαραγωγοί ζητούν μεταξύ άλλων: Να παραταθεί η ισχύς πλερωμίας που ο ΟΓΑ καλύπτει τις ζημιές από παγετό, να εκτιμηθούν έγκαιρα οι ζημιές πάνω και κάτω από τα δέντρα και όχι στις χωματερές και να αποζημιωθούν οι πληγνέντες αμέσως και πλήρως.

Στη συγκέντρωση αναφέρθηκε



Από την συγκέντρωση των παραγωγών πορτοκαλιών της Αργολίδας.

ότι οι 7,50 δραχμές κατά κιλό για αποσποση είναι ασήμφορη, γιατί μόνο για έξοδα συγκομιδής και μεταφοράς βελώνται 3 με 3,50 και μένουν για τον παραγωγό 4 δραχμές. Επίσης αναφέρθηκε ότι η Άρτα είναι η πρώτη πορτοκαλοπαραγωγός περιοχή, άρα η κάλυψη της ζημίας αυτής από το κράτος, θα φτάσει στα 600 εκατ. δραχμές.

Μετά τη συγκέντρωση, οι εκπρόσωποι διαδήλωσαν ημίση και ανεξαρτησία από την πολιτική υποτέλεια του καθεστώτος, δήλωσαν

ότι θα οδηγηθούν σε δυναμικές κινητοποιήσεις προκειμένου να πετύχουν το δικαίό τους.

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγματοποιήσαν, χτες το πρωί, και οι πορτοκαλοπαραγωγοί της Αργολίδας έξω από τη Νομαρχία.

Κύρια αιτήματά τους ήταν: Να καταργηθεί το μέτρο συγκομιδής πορτοκαλιών, γιατί, όπως λέει, η συγκομιδή είναι αδύνατη επειδή τα πορτοκάλια είναι σπαστά, και να αποζημιωθούν από τον ΟΓΑ κατά 100%.

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ LOWE

ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΤΕ GUSTIN M. (MAMMA LENA)

INDEPENDENT ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥ ABBOTSFORD - CROYDON - DRUMMOYNE - FIVE DOCK - HABERFIELD HOME BUSH - MORTLAKE - STRATHFIELD

ΨΗΦΙΣΤΕ
GUSTIN M. (MAMMA LENA)

Είναι το κατάλληλο πρόσωπο που θα σας εξυπηρετήσει στις ανάγκες σας.

Η μάμα Λένα για 25 χρόνια τώρα εξυπηρετεί τις παροικίες των μεταναστών ή ίδια είναι μετανάστης που ήρθε στην Αυστραλία το 1956 είναι εκφωνήτρια σε ραδιοφωνικούς σταθμούς και ανήκει σε πολλούς οργανισμούς Μεταναστών. Έτιμήθη με τον τίτλο M.B.E. από το 1968. Έχει σύζυγο τον Ντίνο και 2 παιδιά όμιλει Γαλλικά, Ισπανικά, Αγγλικά και φυσικά Ιταλικά. Ποτέ δεν αρνήθηκε την βοήθειά της σε όποιον την ζητήσει και η θερμή φωνή της θερμαίνει όσους την ακούν. Είναι το καταλληλότερο άτομο να αντιπροσωπεύσει τις μεταναστευτικές παροικίες.

